
FONCTIONNEMENT NORMAL DE L’APPAREIL EN MODE CHAUFFAGE
Au fil des ans nous nous apercevons que les gens se posent beaucoup de question à savoir si leur appareil fonctionnement normalement selon différents critères.  Nous avons donc répertorié les questions les plus fréquentes afin de vous aider à savoir si tout se passe normalement ou pas.

· L’appareil extérieur est bruyant en mode chauffage : Il est normal que l’appareil soit beaucoup plus bruyant en chauffage qu’en climatisation, parfois il sera plus bruyant lorsque la température extérieure sera plus froide.  Certains ont l’impression que l’appareil gronde ou vibre plus.  Vous pouvez vous assurez qu’il n’y a pas de glace dans le fond de l’appareil, car cela occasionne souvent des bruits et de la vibration.  Il se peut que l’appareil soit en mode de dégivrage également, cela fait plus de bruit pendant ce cycle.
· L’appareil ne semble pas chauffer normalement :  Les gens se fient beaucoup à la température demandée sur la télécommande alors qu’il est préférable d’ajuster la température jusqu’à ce que vous soyez confortable.  Par exemple, lorsqu’il fait froid, il se peut qu’à la place de demander 22°C vous deviez demander 24 ou 25°C pour être confortable.  Nous donnons des chiffres à titre d’exemple, il se peut que vous deviez mettre à 26 ou 27 aussi.  Ne vous en faites pas, la télécommande n’est pas aussi précise qu’un thermomètre et vous continuerez à économiser en chauffage quand même.  Vous devez également laisser le temps à l’appareil de se « pré-chauffer » avant que le ventilateur se mette en marche, on patiente pendant 15-20 minutes environ.  En augmentant les degrés au maximum et en ayant attendu pendant plus de 1h et que l’appareil ne dégage pas de chaleur, alors il serait préférable de nous contacter.  
Il est très important de pointer la télécommande vers l’appareil et être certain que le signal sonore de l’appareil est émis lors que vous faites une commande.  Assurez-vous que les filtres sont très propres, car cela peut occasionner ce type de problème.  Également vérifier que vous n’êtes pas sur un mode « Economy ou Energy saving » (si applicable, selon les modèles) car cela occasionne des écarts de température important.  
· L’appareil semble envoyer de l’air froid en chauffage :  Il est important de savoir que votre appareil est programmé pour faire des dégivrages en mode chauffage. Pendant cette période, une lumière (ligne verte) va clignoter sur votre appareil et vous aurez l’impression que l’air qui sort est plus froide. Cela devrait durer en moyenne entre 15 et 30 minutes et selon les conditions extérieures, peut en faire plusieurs fois par jour (parfois on voit un dégivrage par heure !) Il y aura également de l’eau qui va s’écouler sous l’appareil extérieur pendant le dégivrage, donc formation de glace sous l’appareil extérieur.  Il y a aussi le fait que le ventilateur diminue de vitesse sans arrêter complètement, lorsque la température est atteinte, qui peut donner l’impression qu’il sort de l’air frais mais c’est l’air de la pièce qui recircule. Vous pouvez modifier la direction des volets pour ne pas avoir l’air directement sur vous. La vitesse du ventilateur va varier en chauffage, il augmente de vitesse pour atteindre les degrés et la vitesse diminue lorsque la température sera atteinte.
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